

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
1^η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΝΟΣΗΜΑΤΩΝ
ΘΩΡΑΚΟΣ ΑΘΗΝΩΝ «Η ΣΩΤΗΡΙΑ»



Αθήνα: 05-03-2020
Αριθμ. Πρωτ.: 5573

Λ. Μεσογείων 152, 11527

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ - ΟΙΚ/ΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΥΠΟΔ/ΝΣΗ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΜΠΑΛΑΣΗ ΣΟΦΙΑ
ΤΗΛ: 210-7770700
FAX: 210-7719982

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
ΓΙΑ ΕΚΤΑΚΤΗ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΚΑΙ ΑΤΟΜΙΚΩΝ ΜΕΤΡΩΝ
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

Σε εφαρμογή της Πράξης Νομοθετικού Περιεχομένου με θέμα «Κατεπείγοντα μέτρα αποφυγής και περιορισμού της διάδοσης Κορωνοϊού» (ΦΕΚ 42/Α/25.2.2020), το Γενικό Νοσοκομείο Νοσημάτων Θώρακος «Η ΣΩΤΗΡΙΑ», το οποίο έχει οριστεί ως **Κέντρο αναφοράς** προς το σκοπό της κάλυψης της ανωτέρω έκτακτης ανάγκης αντιμετώπισης του Κορωνοϊού, πρόκειται να προβεί στην προμήθεια των ειδών που παρατίθενται στον παρακάτω Πίνακα με τη διαδικασία της δημοσίευσης στο διαδίκτυο μέσω της ιστοσελίδας του Υπουργείου Υγείας και τη συλλογή προσφορών, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή).

Δεκτές θα γίνουν όσες προσφορές υποβληθούν έως την **Δευτέρα 09 Μαρτίου 2020 και ώρα 13:00 μμ** ηλεκτρονικά στη διεύθυνση prom2@sotiria.gr.

Η διαδικασία κατάθεσης των προσφορών ξεκινά από τη δημοσίευση της παρούσης.

Αναλυτικά:

Α/Α	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
1	ΜΑΣΚΕΣ 3PLY ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΕΣ	100.000 τεμ.	<ol style="list-style-type: none"> 1. Να είναι μιας χρήσης 2. Να είναι τριών στρωμάτων (3ply) 3. Να είναι υποαλλεργικές, 4. Να είναι αδιάβροχες, 5. Να είναι μη ερεθιστικές και πολύ άνετες στην αναπνοή. 6. Να αποτελείται από δύο φύλλα μη υφασμένου υλικού (nonwoven) με προσθήκη, εσωτερικά, ειδικού αντιβακτηριδιακού φίλτρου αποδοτικότητας μεγαλύτερης από 95% (BFE > 95%). Ο τύπος του non-woven υλικού είναι αρίστης ποιότητας, χωρίς χνούδι μη ερεθιστικός. 7. Να έχει σχήμα ορθογωνίου παραλληλογράμμου διαστάσεων 18 X 9.5 cm περίπου. 8. Να φέρει παράλληλες πτυχωσεις σε όλο το πλάτος της για καλύτερη εφαρμογή και την πλήρη επικάλυψη του κάτω μέρους του προσώπου. 9. Κατά μήκος και στην επάνω πλευρά της μάσκας να υπάρχει εσωτερικό επιρρίνιο έλασμα, το οποίο είναι επικαλυμμένο με πλαστική μεμβράνη για να μην οξειδώνεται. Το επιρρίνιο έλασμα με μικρή πίεση να παίρνει το σχήμα του προσώπου στο ύψος της μύτης. 10. Η μάσκα να στηρίζεται στο πρόσωπο με δετά κορδόνια ή με πλαϊνά λάστιχα 11. Η εξωτερική πλευρά της να είναι πράσινου ή μπλε χρώματος 12. Να διαθέτει CE mark
2	ΜΑΣΚΕΣ ΥΨΗΛΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ FFP3	10.000 τεμ.	<ol style="list-style-type: none"> 1. Να είναι μιας χρήσεως 2. Να είναι υψηλής αναπνευστικής προστασίας FFP3 με βαλβίδα εκπνοής 3. Να φέρει δύο λάστιχα για την στερέωση της στο κεφάλι 4. Στην επάνω πλευρά της μάσκας να υπάρχει εσωτερικό επιρρίνιο έλασμα, το οποίο είναι επικαλυμμένο με πλαστική μεμβράνη για να μην οξειδώνεται. Το επιρρίνιο έλασμα με μικρή πίεση να παίρνει το σχήμα του προσώπου στο ύψος της μύτης 5. Να είναι συμβατές με το πρότυπο EN 149:2001 6. Να έχουν CE mark 7. Η κατασκευάστρια και η προμηθεύτρια εταιρεία να είναι πιστοποιημένες κατά ISO
3	ΚΥΤΙΑ ΤΡΙΠΛΑ ΥΔΑΤΟΣΤΕΓΗ ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΒΙΟΛΟΓΙΚΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΩΝ ΔΕΙΓΜΑΤΩΝ ΥΨΗΛΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ	100 τεμ.	<p>Υδατοστεγές δοχείο με ετικέτα, που περιορίζει κάθε διαρροή και περιέχει το δείγμα. Για περισσότερα από ένα δείγματα, κάθε φιαλίδιο θα πρέπει να είναι τυλιγμένο μεμονωμένα με απορροφητικό υλικό για να μη σπάσει στη μεταφορά.</p>
4	ΑΣΠΙΔΕΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΜΕ ΚΑΛΥΜΜΑ ΚΕΦΑΛΗΣ	1000 τεμ.	<p>Διαφανείς ασπίδες προστασίας προσώπου ,περίπου 19cm, αντιθαμβωτικές, ελαφριές με άνετο μαλακό ιμάντα που περνάει γύρω από το κεφάλι και περιλαμβάνει προστατευτικό σφουγγάρι</p>
5	ΓΥΑΛΙΑ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΕΙΔΙΚΑ ΓΙΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΑΠΟ ΛΟΙΜΩΔΗ ΝΟΣΗΜΑΤΑ	10.000 τεμ.	<p>Αντιθαμβωτικά, ευρέως πεδίου</p>
6	ΠΟΔΟΝΑΡΙΑ ΧΑΡΤΙΝΑ, ΜΙΑΣ ΧΡΗΣΗΣ	50.000 τεμ.	<p>Ψηλά, τύπου μπότας, αδιάβροχα, αντιολισθητικά με ιμάντες στερέωσης ή λάστιχο στο πάνω μέρος</p>

Κριτήριο Αξιολόγησης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή).

Προσφορές μπορούν να υποβάλλονται όχι μόνο για το σύνολο των ζητούμενων ποσοτήτων ανά είδος, αλλά και για μέρος της ποσότητας εκάστου είδους.

Η Υπηρεσία, σε περίπτωση που η οικονομικότερη από άποψη τιμής προσφορά, δεν καλύπτει το σύνολο της ζητούμενης ποσότητας που καθορίζεται στην πρόσκληση, διατηρεί το δικαίωμα της κατακύρωσης της υπόλοιπης ποσότητας των ειδών στην αμέσως επόμενη οικονομικότερη προσφορά. Σε περίπτωση και πάλι μη κάλυψης των ποσοτήτων, η διαδικασία αυτή θα ακολουθηθεί έως την προμήθεια της συνολικής ποσότητας των ειδών.

Η Υπηρεσία, επίσης διατηρεί το δικαίωμα της μη απορρόφησης όλης της ζητούμενης από την πρόσκληση ποσότητας των ειδών.

Οι προσφορές υποβάλλονται με βάση τους Γενικούς Όρους της παρούσης.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ

Η προσφορά θα πρέπει να συνοδεύεται από τα εξής δικαιολογητικά:

1.Υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/86 ότι ο συμμετέχων αποδέχεται πλήρως και ανεπιφυλάκτως τους όρους της παρούσας.

2. Υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/86 ότι:

-Δεν υπάρχει αμετάκλητη καταδικαστική απόφαση για τα αδικήματα που αναφέρονται στο άρθρο 73 του ν.4412/2016 (λόγοι αποκλεισμού).

-Ότι ο προσφέρων είναι φορολογικά και ασφαλιστικά ενήμερος.

-Ότι ο προσφέρων είναι εγγεγραμμένος στο Εμπορικό ή Επαγγελματικό Επιμελητήριο.

-Ότι θα προσκομίσει άμεσα οποιοδήποτε επιπλέον δικαιολογητικό ζητηθεί από την Αναθέτουσα Αρχή.

3. Υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/86 σχετικά με μη επιβολή προστίμων για παράβαση συμβατικών υποχρεώσεων και αγορανομικών διατάξεων. Η μη υποβολή της εν λόγω δήλωσης και η διαπίστωση τέτοιων παραβάσεων θα αποτελεί λόγο απόρριψης της προσφοράς.

4. Θα πρέπει να προσκομίζονται όλα τα πιστοποιητικά που είναι υποχρεωτικά από την κείμενη νομοθεσία (π.χ ISO κτλ).

Η προσφορά πρέπει απαραίτητα να φέρει σφραγίδα κι υπογραφή της εταιρείας (σε περίπτωση μη συμμόρφωσης η προσφορά θα απορρίπτεται).

5. Η παράδοση των ειδών στο Νοσοκομείο θα γίνεται **ΑΜΕΣΑ** μετά από γραπτή παραγγελία, σύμφωνα με τις ανάγκες του Νοσοκομείου, με ευθύνη, μέριμνα και δαπάνη του προμηθευτή σε χώρο που θα υποδείξει η αρμόδια υπηρεσία του Νοσοκομείου.

Σε περίπτωση αδυναμίας εκτέλεσης της παραγγελίας, η μειοδότη εταιρεία οφείλει να ενημερώσει εγγράφως το Τμήμα προμηθειών.

6. Η ισχύς των προσφορών θα είναι εκατόν ογδόντα (180) ημέρες.

7. Οι τιμές θα πρέπει να δίδονται σε ΕΥΡΩ και να αναγράφονται αριθμητικώς και ολογράφως:

- Με κρατήσεις χωρίς Φ.Π.Α., ανά μονάδα μέτρησης

- Ποσοστό αναλογούντος Φ.Π.Α. και Σύνολο ΦΠΑ.
- Συνολικό κόστος με ΦΠΑ.

Η παραπάνω τιμή θα ισχύει για παράδοση των ειδών μέχρι τις αποθήκες του Νοσοκομείου.

8. Η πληρωμή θα γίνεται σε διάστημα δύο (2) μηνών από την έκδοση του σχετικού τιμολογίου, μέσω τραπεζής (ηλεκτρονική πληρωμή) με βάσει θεωρημένο τακτικό χρηματικό ένταλμα πληρωμής και μετά την οριστική ποσοτική και ποιοτική παραλαβή από την αρμόδια κατά περίπτωση επιτροπή.

9. Τον ΑΝΑΔΟΧΟ βαρύνουν οι κρατήσεις επί του καθαρού ποσού, όπως ισχύουν κάθε φορά, σήμερα δε είναι οι εξής:

1) 2,00% Ν. 3580/07 & Ν. 3846/2010

2) 0,07% υπέρ ΕΑΑΔΗΣΥ (επιβαρύνεται με χαρτόσημο 3% και ΟΓΑ επί του χαρτοσήμου 20%)

3) 0,06% υπέρ Α.Ε.Π.Π.(επιβαρύνεται με χαρτόσημο 3% και ΟΓΑ επί του χαρτοσήμου 20%) που παρακρατούνται (προς απόδοση) κατά την πληρωμή του από το Νοσοκομείο.

Παρακράτηση φόρου εισοδήματος αρθρ. 24 Ν. 2198/94.

Ο φόρος προστιθεμένης αξίας βαρύνει το Νοσοκομείο όπως ο Νόμος ορίζει καθώς και κάθε άλλη νόμιμη κράτηση και επιβάρυνση που παρακρατείται (προς απόδοση), κατά την πληρωμή του από το Νοσοκομείο.

10. Γίνεται ειδική μνεία ότι για κάθε περίπτωση που δεν καθορίζεται από την παρούσα ισχύουν οι διατάξεις του Ν.4412/2016.

Η ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΡΙΑ ΔΙΟΙΚΗΤΡΙΑ

ANNA KREMMYDA